Совет Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Главы Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 19 октября 2020 года

№ 1

О назначении схода граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в селе Кибячи Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района

В соответствии со статьями 25.1 и 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьей 22 устава Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района, положением о порядке подготовки и проведения схода граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденным решением Совета Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 08.11.2019 № 141, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить сход граждан в селе Кибячи Кибячинского сельского поселения по вопросу введения самообложения граждан.
- 1.1. Провести сход в 10 часов 00 минут 4 ноября 2020 года в здании многофункционального центра по ул. Центральная, д. 1А.

Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли Вы на введение самообложения в 2021 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Кибячи с освобождением от уплаты разовых платежей (самообложения) инвалидов 1 группы, студентов очной формы обучения и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- благоустройство мест общего пользования

∢3A»

«ПРОТИВ».

- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в газете «Вперёд» («Алга»), на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru), на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru) и на информационных стендах Кибячинского сельского поселения.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района



Р.А. Раимов